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bb .1. bontják a vágányokat a megszüntetett vasútvonalakon 

vid/ok

j

1974. julius 21.

szombathelyi máv-igazgatóság terültén május végén három 
kisforgalmú gazdas gtalan vasútvonalon megszűnt a vonatköz­
lekedés, s a forgal at autóbuszokkal bonyolítják Le. a megszün­
tetett vasútvonalak közül elsőként a rum és szombathely közötiln 
kezdtek hozzá a vágányok bontásához. a munkákat a szombathelyi 
városi tanács városgazdálkodási üzeme végzi.

a vasútvonal mentén gazdálkodó termelőszövetkezetek kérésé­
re a megyei tanács azt tervezi, hogy a vasúti töltést meghagyja 
a szekerek és traktorok közlekedéséhez, ugyanis az első- és 
másodrendű fő közlekedési utakon a ,,lassú jármüvek,, 
galmát vas megyében is fokozatosan megszüntetik./mti/
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bb.2. LőrInez gyula festőművész kiállítása balássagyarmaton

1974. julius 21.

balassagyarmati horváth entire galériában vasárnap megnyílt 
LőrInez gyula szlovákiai festőművész kiállítása, a ,,dézsa ka­
tonái,, cimü 125 grafikából álló tárlatot - a művész jelenlété- 
ben - jiri smollk, a budapesti csehszlovák kultúra igazgatóhelyet­
tese nyitotta meg. a művész életútját és munkásságát tamás ala- 
dár józsef attila-dijas iró méltatta./mti/
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13.05/ok

vasárnap a nyári egyetem résztvevői 
dőiben tettek kirándulást, majd este az 
egyetem művelődési házában búcsúztak el

a soproni hegyvidék er- 
erdészeti és faipari 
Soprontól./mti/

bb.5. befejeződött a soproni nyári egyetem 

vid/gg/ok le 1974. jullus 21.

meg a soproni nyári egyetemet, 
a korábbi évekénél gazdagabb rendezvénysorozat az idén egyhetes 
úgynevezett amerikai tagozattal kezdődött, az egyesült államokban 
dolgozó 180 tanár ismerkedett a magyar nyelvvel és hazánk éle­
tével. ezt követően két héten keresztül zajlottak a már hagyo­
mányos nyári egyetem rendezvényei, a program és az előadások 
középpontjában a környezetvédelem, az erdészet és faipar állt. 
a nyári egyetem résztvevői megismerkedtek sopron és környékének 
nevezetességeivel, a fertő-tó, a hanság és szigetköz természe­
ti értékeivel is.

az idén 18-adszor rendezték

felhasználható: 20.00 óra után!

ritka művészi étmennyel kedveskedett vasárnap a győriek­
nek a xantus jános muzeum. a mosoni duna és a rába torkolatánál 
Levő vár kazamatáiban, ahol a muzeum ujjárendezett kőtára ka­
pott helyett, zenés tárlatvezetést rendeztek, bemutatták a vár 
xvi.-xvii. századi emlékei - régi várkapuk, agyuk maradványait 
stb. - mellett a gazdag rómaikori gyűjteményt, a több mint 2000 
éves síremlékeket. a tárlatvezetés zenei műsorát a győri rézfu- 
vós együttes adta, korhű zenével, a tárlatvezetést a helybeliek 
mellett nagy számban tekintették meg a vasárnap győr történel­
mi belvárosának műemlékeivel ismerkedő turisták is./mti/

bb.4. zenés tárlatvezetés a győri vár kazamatáiban 

vid/gg/ok le 1974. jullus 21.

1974. jullus 21.

a balaton déli partjának nyári kulturális eseménysorozata 
keretében, a balatonföldvári népművészeti hét nyitányaként va­
sárnap délelőtt nyitották meg a siotour balatonföldvári üdülő­
helyi klubjában tamás mária és kovács csaba kaposvári fazekas 
népi iparművészek kiállítását, a két fiatat iparművész alkotásai­
nak fő irányzata a habán kerámia, de foglalkoznak sárközi, szek­
szárdi, mórágy! fazekas hagyományok továbbfejlesztésével is./mti/

vid/ok ie

kbb.3. tamás mária és kovács csaba kiállítása balatonföldváron
bb.6. idő járás jelentés 

ok ie 1974. jullus 21. 

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 12.00 órakor: 

a hűvös idő tovább tart:

az északi-tengeren és dél-skandinávián, a német-lengyel sík­
ságon, valamint az alpok ás a kárpátok térségén át továbbra is 
hideg, az atlanti óceán sarkvidéki térségéből származó levegő áram­
lik délkelet felé.

első hulláma hajnalban a dón folyó vidékén, a keleti-kár­
pátok környékén és a balkán-félsziget keleti felén okozott eső­
zéseket. a második hullám hatására főként az alpok északi olda­
lán, a dunántulon és az északi-kárpátok térségében esett több­
felé az eső. a hideg levegővel elárasztott területeken a nap­
pali hőmérséklet általában 6-10 fokkal alacsonyabb az évszaknak 
megfelelőnél. összefüggő, nagy térségre kiterjedő nyárias időjá­
rás európában csupán a szovjetunió európai területének középső 
ás keleti részein található, a kárpát-medencében a következő 36 
órában is az északnyugati, északi áramlással érkező hűvös lévegő 
határozza meg az időjárást.

hazánkban szombaton a dunántul nagy részén, valamint a bör­
zsöny és tokaj térségében változóan felhős volt az ág és általá­
ban 3-8 órán át sütött a nap, sőt szombathely sopron környéké­
ről 10-11 órás napsütést jelentettek, az ország több 1részén egész 
napon át erősen felhős volt az égbolt, Így nem alakulhatott ki 
számottevő napsütés, sokfelé esett az eső, záporeső, de 55 mm-t 
meghaladó csapadékot csak az északnyugati és északkeleti ország­
rész néhány helyén mértek, a legtöbb eső, 11 mm Záhonyban,
16 mm mosonmagyaróváron, 18 mm rajkán hullott, a nappali felmele­
gedés a július közepén megszokottnál jóval gyengébb volt, a kora 
délutáni órákra csak 16-22 fokig emelkedett a hőmérséklet, va­
sárnap hajnalra 9-14 fokig hült Le a Levegő, ma délelőtt erő­
sen felhős vagy borult volt az ég az ország felett, a dunántul 
ás a mátra vidékének több helyéről jelentettek es&ct. 11 órá­
ra általában 14-19 fokig emelkedett a hőmérséklet, de pécsett 
csak 12 fokot mértek.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 16,9 
fok volt, a százéves átlagnál 5,1 fokkal alacsonyabb.

ma 12 órakor a hőmérséklet 18 fok, a tengerszintre átszámí­
tott légnyomás 157 mm, változatlan.
/folyt.köv./

13.45/ok
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szegeden szombat este kezdődött 
minden részéből és külföt- ről is vo

llIülfÜis
és személygépkocsikkal.

, aés egyéb

csoportosan

a belváros utcáin, a korzón a 
többen sétálgattak, mint

körúton legalább tízezerrel
hiszen

uszóházak egyelőre használatlanokba 
többen fordultak most meg

tiszai árhullám miatt. annál 
^kiállításokon: a 265 magyar, jugosz

mm

szabadtéri játékok városában

1974. julius 21.
bb.9. élénk idegenforgalom a

le

1. folyt./okbb.8./megnyitották
flee*

./mti/
a

514.45/ok

1. folyt./okbb.6./időjárás

várható időjárás hétfő estig:

felhőátvonulások, szórványoan előforduló futó esőkkel, egy­
két helyen zivatarral, időnként még élénk északi szél. a hű­
vös idő tovább tart. várható legalacsonyabb éjszaki hőmérséklet: 
9-14, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 19-24 fok között.

a duna vízállása budapestnél: 466 cm.

>ti/

bb.7. befejeződött a keletmagyarországi néptánc-fesztivál 

vid/ok le 1974. julius 21.

vasárnap gála-műsorral fejeződött be debrecenben a hatodik 
alkalommal megrendezett keletmagyarországi néptáncfesztivál. a 
programon szerepelt 11 együttes bemutatókat tartott s ezenkívül 
minősítőversenyeken is indultak. a fesztivál versenyében a deb­
receni népi együttes szerezte meg az első helyet./mti/

bb.87 megnyitották a xv. szegedi nyári tárlatot 
vid/ok ie 1974. julius 21.

szegeden a móra ferenc muzeum kaptárában vasárnap délben 
nagy számú érdeklődő jelenlétében ünnepélyesen megnyitották a 
xv. szegedi nyári tárlatot, a szegedi ünnepi hetek legjelen­
tősebb képzőművészeti eseményét somogyi józsef szobrászművész, 
a magyar képzőművészek szövetségének elnöke méltatta megnyi­
tó beszédében.

a szegedi tanács, a móra ferenc muzeum, a képzőművészek 
szövetsége és a kiállítási intézmények által rendezett tárlat­
ra az ország minden részéből 423 mű érkezett, s közülük a zsű­
ri döntése alapján 136 művész több mint 200 alkotását mutatják 
be a közönségnek. a festmények, szobrok, grafikák, faintarziák, 
iparművészeti tárgyak jelentős részét fővárosi művészek alkották.

/folyt.köv./
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vasárnapi aratás csongrádban és hajdú megyében

1974. juLius 21.

mbb. 1 3 Ibb.1o. megkezdődtek tihanyban a muzeum-kerti hangversenyek 

vid/gg/ok le vid/ok ie1974. julius 21.
csongrádban vasárnap is folytatták a ,,rendhagyó ara-

a küzdelmet a korábbi bőséges csapadék okozta sárral, az 
és újból fel zott, nehéz talajjal, ezért sok helyen lánc- 

LÖV „o0k álltak ké zenlétben a megsüppedő kombájnok kihuzatásá- 
ra másutt pedig a vizes—sáros földeken is könnyekt/mozgo rizs- 
gombájnokat állítottak munkába a búzaaratáshoz. Így az őszi 
árpa aratásának befejezése után a búzaaratásban sincs számotte­
vő elmaradás. az összes kalászosnak több mint 35 százalékát 
takarították be eddig. a tsz-ekben, állami gazdaságokban vasár­
nap a szárítóberendezések is teljes üzemmel működtek, hogy a nagy 
nedvességtartalmú árpát, búzát biztonságosan tárolhassák.

a tihanyi muzeum és a szomszédos apátsági templom zárt ud­
varában vasárnap megkezdődött a komolyzenei előadássorozat, a 
tihanyi muzeum-kerti hangversenyek nagyon népszerűek a hazai 
és a külföldi üdülővendégek körében; hangú lath's kert a komolyzef- 

Xy kedvelő balaton-parti üdülővendégek egyik kulturális centru-
X mává vált. az idei program első előadásán balassi bál int ver-

táncok, vala-

»i •Ü

i
%

irt és olasz 
dalok sze

tó5
./mti/
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bb-11. kiránduló program a balatonnál 

vid/gg/ok le

Rí
a vasárnap learatottal együtt több mint 800 vagon gabonát 

szállítottak be eddig a határból az ország legnagyobb közös 
gazdasága, a hajdú megyei nádudvari vörös csillag termelőszövet­
kezet dolgozói, a vasárnapi kedvező időt jól kihasználták: 35 
kombájn vágta és csépelte a búzát. egyetlen napon mintegy 100 
vagon búzát szállítottak be a gépektől, két esztendővel ezelőtt 
megszűnt a nádudvár-kaba közötti vasutovnal, ezért a szállítás 
jelentős feladatot ró a termelőszövetkezetre. a tsz saját jár­
müveivel viszi a búzát a püspökladányi átvevőhelyre. az eddigi 
mérések szerint a tavalyihoz hasonlón jó termésre számí­
tanak, bár végleges adatuk még nincs, hiszen felét sem aratták 
Le a betakarításra váró területnek./mti/

1974. julius 21.

a balaton partján a hűvös időjárás következtében a strandok 
elnéptelenedtek, de megélénkült a kiránduló forgalom.

a tópart csaknem 200.000 főnyi vendégseregének - becslé­
sek szerint - mintegy fele vasárnap kiránduló utón járt, és 
gépjármüvekkel, hajókkal kereste fel a nevezetesebb helyeket, 
kompok ingajáratban állandóan telt fedélzettel szállították 
a révkikötőknél kilométeres oszlopokban összetorlódott autókat. 
a melegvizü hévizén, a bakony és a balaton-felvidék nevezetessé­
gein kívül sokezren Látogattak el - főleg külföldi turisták - 
Veszprémbe, a vár előtti teret zsúfolásig megtöltötték a különbö­
ző országokból érkezett turisták jármüvei./mti/
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bb.14. árad a duna - árvízvédelmi készültség a szigetközben

1974. julius 21.
a

|t mir/gg/ok iekb b . 12. 

vid/gg/ok le
nemzetközi ifjúsági tábor a balatoni uttörővárosban

1974. julius 21.

és balatonakali közötti balatoni uttörővárosban va- 
aprhemzetközi ifjúsági tábor nyílt, a magyar úttörők szövetsé­
ge meghívására a béke és barátság nemzetközi táborba 24 ország­
ból több mint 250 fiatal érkezett, a gyermekszervezetek küldöttei 
tiz napig tartózkodnak a magyar tenger partján és ismerkednek 
hazánkkal, a magyar ifjúsági szervezetek és intézmények életével, 
/mti/

•v.a hét végén erősebb áradás kezdődött a duna magyarországi sza­
kaszán. az ausztriából érkezett jelzések szerint az elmúlt hét 
közepén a folyó felső vízgyűjtő területén átlagosan 50-60 milli­
méter csapadék hullott, de helyenként elérte a 80-110 
millimétert is. a hevesebb esőzések már szünőben vannak, de a 
/nyomában keletkezett árhullám következtében a duna egész magyar- 
országi szakaszán árad a folyó, szigetköznél - bár a vizellás le|:en'<gk 
leg csak a másodfokú készültség szintjének felel meg-biztonsági okW 
ból harmadfokú árvízvédelmi készültsg őrzi a folyó gátjait, a tető­
zés budapestnél 530 centiméter körüli magassággal kedden várható, ez 
a magasság a főváros környékén és a duna alsó szakaszán még nem 
igényel árvízvédelmi készültséget, az országos vízügyi hivatal 
szerint azonban számítani kell arra, hogy a folyó helyenként kilép 
majd medréből és több helyen elárasztja a hullámtéri területeket. 
a Legfrissebb jelentések szerint a levonuló árhullám nyomában a 
folyó ausztriai szakaszán már megindult az apadás: Pécsnél az utóbbi 
24 órában több mint 80 centimétert apadt a folyó./mti/
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bbb 17. budapestre érkezett gladys 

/Pf gi hi ie
marin

1974. Julius 21.
^n^Lma9y!^ kommunista ifjúsági jzövetség központi 
saganak meghívására vasárnap délután budapestre érkezett 
^Ü;,ys^arir1’ a chilei kommunista párt politikai bizottsá-

a chilei kommunista ifjúsági szövetség központi

bizott-

|sSr":Si'5;r:£vE£i:E25r
Párt központi bizottságának tagja, a kisz kb első titkára, 
varga istván, az mszmp kb osztályvezetőhelyettese, valamint 
alain therouse, a demokratikus ifjúsági világszövetség fő-
Íi1ík?h?r jelen voltak a kisz kb vezetői és a magyarországon 
elő chilei fiatalok is. /mti/

17,15/gi 8

<S

X

szerkesztőség híreinek jegyzéke zárásig 

1974. julius 21.
öbb 18. a belföldi

bb 15. befejeződött a fejér megyei dolgozó fiatalok találkozója 

gi ie

bodajkon, a fejér megyei uttörővárosban vasárnap végét­
ért a dolgozó fiatalok második megyei találkozója, kétezer 
ifjúmunkás vett részt a kétnapos rendezvénysorozat program­
jában, a sportvetélkedőkön, a társt|fa|lmi munkában és a kul­
túrműsorokon . vasárnap - a rendezvény második napja fő ese­
ményeként - nagygyűlést rendeztek, ahol khaut andrás, a kisz 
fejér megyei bizottságának éelső titkára beszélt a fiatalok 
előtt álló feladatokról. a nagygyűlés után szellemi és sport- 
vetélkedőkre került sor. /mti/

um ie
1. bontják a vágányokat a megszüntetett vasútvonalakon
2. lőrincz gyula kiállítása
3. tamás mária és kovács csaba kiállítása
4. zenés tárlatvezetés győrött
5. befejeződött a soproni nyári egyetem
6. időjárás jelentés
7. kelet-magyarországi néptáncfesztivál
8. megnyílt a szegedi nyári tárlat
9. idegenforgalom szegeden

10. muzeumkerti hangversenyek tihanyban
Ül bal aton u 11örővárosban
13. vasárnapi aratás
14. árad a duna , .
15. fejér megyei fiatalok találkozója
16. aratás
17. budapestre érkezett gladys marin
18. hirjegyzék

1974. julius 21.vid.

/

kk 16. záporok akadályozták fejér megyében az aratást 

vid. gí ie

fejér megyében - ahol a kedvezőtlen időjárás miatt eddig 
csak a kenyérgabona nyolc-kilenc százalékát tudták betakarita- 
ni a közös gazdaságok - vasárnap szinte minden termelőszövetke­
zetben és állami gazdaságban munkához készülődtek a kombájnok 
és az aratógépek, bár a borongós idő nem sok reménnyel bizta­
tott, a csapadékmentes reggeli órákat kihasználva, har­
mati elszállás után mindenütt hozzáláttak az aratáshoz, a megye 
több pontját végigpásztázó záporok azonban rövldebb - hosszabb 
pihenőre, néhány helyen pedig 
ték a gépeket.

estig a megyében a tervezettnél valamivel kevesebb - 
mintegy ezetötszáz hektár - búzát sikerült betakarítani.

1974. julius 21.
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-vége-

mti belpolitikai szerkesztőségében 

főszerkesztő: burján Sándor 

szerkesztette: Izsák erika

készült az

visszavonulásra kényszeritet-i» )»
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